



騎著黑狼3號環島

馬英九參觀美利達

圖、文◎張哲文

國民黨前主席馬英九於5月11日開始「微笑台灣之青春鐵馬向前行」的單車環西半部之旅，行程從台灣最南端的鵝鑾鼻燈塔，向北騎到台北縣的富貴角。主要行進路線以台一線、台十七線與台二線為主要路線，全程超過6百公里，藉以深入台灣各個鄉鎮了解地方基層的聲音。

由於對於本次環島座騎—美利達黑狼3號旅行車讚不絕口，馬英九一行人於5月16日路經彰化員林時，特地騎進位於大村的美利達公司參觀，當天由美利達公司總經理曾崧柱、副總經理鄭文祥

與陳壬癸親自迎接車隊的到訪，一行人在會議廳稍事休息及心得交流，場內並準備清涼飲料、紀念品贈送馬英九及隨行人員。



▲美利達員工夾道歡迎，馬英九一一握手致意。

馬英九在致詞時對美利達去年亮麗的營收與業績表現表示推崇，馬英九對於黑狼3號的性能也讚賞有加，這輛專為長途騎乘設計的旅行車，非常人性化且多功能，讓他從屏東騎到彰化感覺很輕鬆暢快。馬英九隨即提出：政府應大力推動綠色交通政策！例如騎自行車可以減少二氧化碳的排放量，不但環保又有益建康，目前台北縣、市正共同合作推動自行車專用道，他預期這股綠色交通的風潮會持續下去；而台灣已有多家自行車業者打造出國際知名品牌，這也是推動綠色交通政策的有利條件之一。

馬英九明確說明：未來政策可從技術、觀光以及推廣三面來提振自行車產業，政府應扶助自行車產業發展關鍵技術、突破瓶頸，最好整輛車都是 Made



▲馬英九的「青春鐵馬行」活動，與美利達公司的精神標語相互輝映。

in Taiwan，讓台灣成為全球自行車設計、研發與製造的尖端王國。在觀光面，結合大眾運輸系統（如高鐵、台鐵、捷運等），完善的建置台灣島上環狀綠色運輸網，帶動地方觀光機能。至於在推



▲合影留念。



▲馬英九在致詞中特別誇讚「黑狼三號」優異的性能，並提出將大力推動綠色交通政策。

廣的部分，他希望爭取類似環法自行車賽的國際性單車賽事在台灣舉辦，有效結合這三項層面，讓台灣自行車產業永續發展，一舉數得。

結束座談後，馬英九在曾總經理的邀請下，為美利達公司生產的 X5 奧運冠軍紀念車簽名，隨後進入工廠參觀自行車製造的流程，一行人在美利達公司停留約一小時後，繼續北上「青春鐵馬行」的行程。



▲馬英九為美利達奧運冠軍車「夢幻X5」簽名。



▲面對眾多的粉絲，美利達曾崧柱總經理和馬英九舉手致意，為彰化縣議會議長白鶴森。



▲美利達的夢幻工廠積極落實 TPS 管理。



▲馬英九本次單車環島行程的企劃執行兼領隊為台灣自行車環島協會理事長黃進寶（左），右為美利達副總鄭文祥。

